
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
                
           OZNAMY NA 12. NEDEĽU CEZ ROK            23. 06. 2024                    

  
Liturgia týždňa: 

 v pondelok je slávnosť Narodenie sv. Jána Krstiteľa 

 v piatok je spomienka sv. Ireneja,  mučeníka   

 v sobotu je slávnosť sv. Petra a Pavla, apoštolov 

 Budúca nedeľa je 13. nedeľa v cezročnom období  

 
Oznamy: 

 V sobotu 29.6.  je prikázaný sviatok sv. Petra a Pavla, apoštolov. Sväté omše 
budú o 7,30; 9,00 a 18,00 hodine. V Kolačíne bude sv. omša o 8,00 h. Na 
slávnosť sv. Petra a Pavla, je zbierka „Halier sv. Petra“.   

 Drahí veriaci, podporovatelia saleziánskeho diela, rodičia animátorov, rodiny, 
miništranti i odchovanci. Pozývame Vás na "Púť vďačnosti " celého diela a 
farnosti NDCA do Šaštína pri príležitosti stého výročia príchodu SDB na 
Slovensko. Uskutoční sa 8. septembra 2024 a počas sv. omše v národnej 
bazilike o 10.30 za účasti biskupov. Poďakujeme Bohu a Panne Márii za 
charizmu Dona Bosca a prijaté milosti. Účastníci, ktorí majú záujem o spoločnú 
dopravu autobusmi sa môžu zapísať so zálohou 10 eur do tabuľky v sakristii. 
Prosíme Vás, aby ste nám pomohli a zaregistrovali sa vopred, aby sme v 
dostatočnom predstihu zabezpečili Autobusy a vedeli kalkulovať s počtom 
cestujúcich. Ďakujeme. 

 O týždeň začína Prímestský tábor, na ktorý sa prihlásilo 125 detí. Prosíme 
pamätajte naň vo vašich modlitbách 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 11,  v Kolačíne skupina č. 1. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 
 

 Z biskupského úradu zo Žiliny nám prišlo toto upozornenie:  
Arcibiskupstvo olomoucké v minulosti zverejnilo upozornenie na istého pána Miroslava T. (Mirek). Z 
rôznych miest Českej republiky prichádzali znepokojivé spravy o jeho aktivitách, ktoré uvádzajú že: 
manipuluje s veriacimi, zasahuje do ich života, získava nad nimi vplyv a ohrozuje ich manželstvá a 
rodinne súdržnosti. Predstiera cirkevné poverenia, prezentuje sa ako osoba s povereniami od 
biskupov, čím klame a zavádza veriacich. Vykonáva pochybné praktiky, vyháňa zlých duchov, 
uzdravuje, posiela energie a praktizuje sugestívne obrady, gestá a modlitby. Kritizuje Katolícku cirkev, 
vyjadruje sa kriticky k obradom a autorite Katolíckej cirkvi. 
Aktuálne na jeho činnosť upozornili niektoré naše farnosti, preto vám adresujeme dôležite 
upozornenie: Pán Miroslav neobdržal žiadne poverenie od cirkevnej autority. Jeho aktivity sú 
nebezpečné a ohrozujú duchovný život a medziľudské vzťahy veriacich. Vyzývame veriacich, aby boli 
opatrní a nedali sa ovplyvniť pánom Miroslavom. V prípade, že ste sa stretli s jeho aktivitami, obráťte 
sa na biskupský úrad. Cieľom upozornenia je ochrániť veriacich pred podvodným konaním a 
duchovnou ujmou. 

 
  


